

Bělotín otevírá byty pro mladé. Zájem předčil očekávání

Všech deset jednotek je momentálně už obsazených. Lidé se nastěhují ještě letos

Zaujalo nás

PAVEL MAŠLAŇ

Bělotín – Další přibližně dvacítku mladých lidí najde nové bydlení v centru Bělotína. Vedení obce ve čtvrtek uspořádalo den otevřených dveří bytového domu v lokalitě Na Sýpce. Obec tak mladým zájemcům nabídla takzvané „startovací“ byty. Zájem o ně rozhodně nebyl malý.

Objekt vznikl přebudováním dřívější hospodářské budovy a těsně sousedí s bytovými jednotkami, které jsou naopak určeny seniorům a zdravotně handicapovaným osobám. Starosta tvrdí, že soukromí všech obyvatel bude zajištěno. „V budově startovacích bytů se ještě musí provést drobné úpravy a úklid. Do zimy by ale měl být celý dům definitivně zkolaudován,“ řekl starosta Bělotína a předseda Spolku pro obnovu venkova ČR Eduard Kavala.



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. Prohlídka nových bytových jednotek v Bělotíně vzbudila velký zájem. Foto: Petr Svoboda

Právě nadcházející zimu by mladí obyvatelé už měli strávit v novém. Ne všichni z nich pochází z Bělotína, někteří se do obce na Hranicku přistěhovali ze vzdálenějších oblastí.

„Nechci přímo tvrdit, že zájem lidí o bydlení v této budově je obrovský, ale určitě předčil naše očekávání. Velkou výhodu vidím v poloze té-

to budovy, která je přímo uprostřed dědiny. Teď je důležitější, aby byl život nových obyvatel v tomto společenství bezproblémový,“ konstatoval starosta Bělotína s tím, že požadavky zájemců na velikost obývaných prostorů se různily. Obsazeno však bude všech deset jednotek, které se svými rozměry liší. V nabídce figurovaly garsonky i třípokojové

byty, jejichž vybudování bylo podpořeno dotačním příspěvkem.

Dne otevřených dveří bytového domu se ve čtvrtek odpoledne zúčastnila řada lidí. Nechyběl mezi nimi akademický sochař Michal Moravec, jehož čtyři kamenné sochy před domem zkrášlují okolní prostranství. „Kromě sochaře tady vystoupili i žáci z místní základní školy,“ doplnil Petr Svoboda z bělotínského obecního úřadu.

V poskytování bydlení pro mladé prý Bělotín hodlá pokračovat i nadále. Podle Eduarda Kavaly jsou pro tyto účely prostory v obci už vyčleněny.

Domov pro seniory, který se nachází v těsném sousedství bytů pro mladé, se otevřel v říjnu 2013, s její výstavbou se začalo zhruba o jeden rok dříve. Stavba si i s úpravami okolí vyžádala přibližně šest milionů korun, obec na byty získala dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ČR v hodnotě 4,8 milionu.